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YBaxaeMbid [Mutpuin!

1. Mencectpa unu nabopaHT He 00513aHB HUUET0 KOMMEHTHUPOBaTh. [IJIs1 3TOT0 eCTh Bpay, KOTOPHIiH
BaMm Ha3zHauwus criepmorpamMmy. TOIbKO Bpay YpOJIOT/aHIPOJIOT, 3Hasd KIIMHUYECKYI0 KAapTUHY U
pe3ybTaThl CIIEPMOTPAaMMBI, MOXKET faTh BaM nHboOpMalnio 0 pe3yibTaTax.

2. Y Bac uMeloTcs HapyLUIeHUS: CHUKEHME KOJTMYeCTBA aKTUBHO-TIOBUKHBIX CIIEPMAaTO30UI0B.
Pe3ynbTaTa 0gHOIM criepMOTpaMMBl Masio ISl BRIBOOOB. CraiiTe ellle OMHY CIIepMOrpaMMy C
co0mogeHreM Bcex paBui coopa (0TKa3 0T KYPeHHUs, alKorosisi, 0aHu ¥ CayHbI, 3X-THEBHBIN IEPUOT
BO3[epxkKaHus). Ecu u3aMeHeHUsT COXPAHSATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [yt 00CIeNOBaHus
BBISICHEHUS ITPUYUHEI 9TUX U3MEHEHUH.

Ynauu.



